



传承发扬红色精神 汲取前进奋斗力量 开发区“十个一”纵深推进党史学习教育

融媒记者 徐敏

本报讯 4月8日,经济开发区组织全体班子成员、干部职工、各行政村主职干部、各两新组织书记召开党史学习教育动员大会,传达学习习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,并部署了关于党史学习教育的实施方案,动员全区上下迅速行动起来,掀起党史学习教育热潮。

会上,市委党校副校长、高级讲师、市委理论宣讲团主要成员陈永强以《中国共产党革命历程和成功经验》为题,围绕中国共产党诞生、发展、壮大的历史条件和政治意义以及各项重大决策所取得的辉煌成就,带领与会人员学党史、悟思想、忆初心,上了一堂别开生面的党课,教育引导广大党员干部不仅要学好、学深、悟透党史,更要注重融入日常、抓在经常,以扎实有效的学习教育,促进党的高质量建设,以高质量党建推动高质量发展。

历史是最好的教科书,党史是最好的营养剂。学习百年党史,最重要的目的是寻根溯源、感悟初心、牢记使命,不仅要震撼一瞬间、激动一阵子,更要铭记一辈子、影响一辈子。会上,开发区党工委书记、管委会主任胡文建说,今年是开发区整合提升关键之年,又是十四五规划开局之年。与会人员要加强消化吸收,认真领会精神、掌握实质内涵,学会融会贯通,紧密结合开发区的具体工作实际,进一步以党史学习为契机,切实推进开发区双创工作、村集体留用地建设、小微企业园建设、重点项目推进、平安园区建设等各项事业,带好队伍,干好事业,以广大党员干部的勤奋指数来提高群众的幸福指数。

据悉,自全市开展党史学习教育以来,开发区打好主动仗,下好先手棋,成立了以一把手为组长的党史学习教育领导小组,围绕学党史、悟思想、办实事、开新局的总要求,按照学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的总思路,坚持我为群众办实事,我为党旗添光彩,不断创新形式,以十个一系列专题活动为载体,纵深推进党史学习教育活动,在全区上下掀起共学、共思、共践的热烈氛围。

这十个一分别是组建一支红色突击队、开展一次集体宣誓活动、建成一批红色党建阵地、开展一次集中宣讲活动、讲好一批红色老故事、举办一次五四青年演讲比赛、举办一次庆七一书画摄影展览、攻坚一批民生难题、征集一批红色提案和评选一批先进典型。胡文建介绍,开发区将通过系列活动的开展,进一步引导广大党员干部不断增强四个意识、坚定四个自信、做到两个维护,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,立足园区实际,坚守工业主业,为全力建成世界五金之都的重要窗口而拼搏实干、奋勇争先,以实际行动和优异成绩庆祝建党100周年。

晒亮点 比成绩 找差距 学经验 各村主职干部攻坚争先忙 季考



开发区中區村主职干部参观炉头村

融媒记者 徐敏

本报讯 为了迎接3月份的创文月考,我们村是动了真格,下大力气开展全域环境整治,没有给开发区拖后腿。接下去,我们村将重点围绕十有村的创建,开展一条道路白改黑、建设村标、电线入地改造等工作,进一步优化村庄环境。4月14日上午,在经济开发区炉头村文化礼堂,杜山头村党支部书记、村委会主任周红权汇报了一季度该村的工作推进情况,介绍第二季度的重点工作,接受现场与会人员的评议。

据悉,这是开发区开展2021年第一季度工作攻坚争先述职评议活动,各村主职干部忙季考的一个缩影。

为充分激发村主职干部立足岗位、干事创业热情,推动各项工

作任务落实,开发区党工委、管委会按照从严管理要求,组织开展村级组织第一季度工作攻坚争先述职评议活动,以现场+会场为形式,以晒拼创为载体,总结一季度工作,对照开发区重点工作、各村创业承诺部署二季度工作。

开发区此次攻坚争先述职评议活动分东、中、西3个片区开展,由分管各片区的班子领导、片长牵头组织,将季考考场分别设在荆山夏村、炉头村和长城村,通过现场考评、集中述职、民主测评等方式对辖区各行政村主职干部换届后的工作情况进行回头看。

记者在季考现场看到,晒亮点、比成绩、找差距、学经验的氛围浓厚,赶考的村主职干部纷纷把看家本领亮出来,说一说村里新变化、晒一晒工作新实绩,通过这种

眼见为实的方式上交答卷。

同时,各村主职干部还以入村实地交流考察为起点,以总结工作交流经验为内容,以新计划新安排为目标,互相鼓劲加油,把考场当作交流分享治村兴村经验的论坛。从基层党建聊到乡村振兴,从村集体留用地建设、农房改造聊到乡村治理,大家各抒己见、讨论得滔滔不绝,掀起了一场头脑风暴。

第一次赶考,还挺有压力,村里做了哪些工作、做得怎么样,如果没有实实在在的干货还真不行。炉头村党支部书记、村委会主任杜重清说。他表示,这也是一种很好的鞭策,可以通过现场的晒拼创,学习优秀村的先进经验,并将做法运用到村里实际工作中,铆足干劲、持续加码为实现乡村振兴而努力。

占道施工不讲规矩 罚款没商量 两起违规占道施工案件被查处

融媒记者 徐敏 通讯员 楼诗卉

本报讯 为了城市建设,占道施工在所难免,但若是违法占道施工、施工作业不规范,就容易造成安全隐患,引发交通事故,这是绝对不允许的。

近日,市综合行政执法局经济开发区中队执法人员巡查至皇城南路与长城西大道交叉口时,发现一辆载泵车直接占据了一个机动车道施工,占用车道面积约20平方米,且无围挡,存在极大安全隐患。该行为属于擅自占用城市道路施工的违法行为,执法人员立即

对当事人进行批评教育,并依法作出罚款1000元的行政处罚,责令其立即整改。

无独有偶。在开发区上浦路段,一当事人为了车辆进出方便,直接破坏了诊所门口的道路,欲将其改成斜坡,殊不知,马路不属于私有财产,未经审批不得随意开挖。开发区中执法人员现场核实,该当事人擅自挖掘城市道路约2.5平方米,违反了《浙江省城市道路管理办法》,遂对当事人处以罚款500元的行政处罚,并责令其立即整改。

占道施工也要讲规矩,要做到施工前取得许可合法施工,施工时摆

放安全设施规范施工,施工后及时恢复做好善后,否则换来罚单就得不偿失了。开发区中队负责人曹町介绍,《浙江省城市道路管理办法》第二十七条明确规定城市道路范围内的禁止行为,如违反该规定,由市政工程主管部门或者其他部门责令停止违法行为,限期改正,并可处以500元以上20000元以下的罚款,造成损失的,应当依法承担赔偿责任。

曹町表示,开发区中队将进一步细化措施,持续强化占道施工的监管执法工作,确保市容整洁,还市民一个干净、有序、安全的路面环境。

参

传

永康市创建文明卫生

永康市融媒体中心

宣

